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Перший віце-президент НАН України академік Антон Наумовець і 

Посол КНР в Україні Ду Вей обговорили питання співпраці 

 

11 листопада 2016 р. у Посольстві КНР в Україні відбулася зустріч 

першого віце-президента НАН України академіка НАН України А. Наумовця з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Китайської Народної Республіки в 

Україні Ду Вей  (Національна академія наук України). 

У зустрічі взяли участь радник Посольства КНР Чжан Мін, перший 

секретар Чжан Вей та начальник відділу міжнародних зв’язків НАН України 

А. Мирончук. 

Пiд час зустрічі було розглянуто питання розвитку та поглиблення 

украïнсько-китайського науково-технічного спiвробiтництва, зокрема  питання 

щодо розширення географії прямого ділового спiвробiтництва установ НАН 

України з науковими організаціями КНР. 

Посол Ду Вей та академік А. Наумовець обговорили загальний стан та 

перспективи розвитку двостороннього науково-технічного співробітництва, 

докладно проаналізували його динаміку та характер. Учасники зустрічі 

одностайно дійшли згоди, що на даному етапі двосторонні відносини увійшли в 

новий етап прискореного розвитку, підтримується динамічний обмін візитами 

високого рівня, виникають нові можливості для поглиблення та розширення 

науково-технічного співробітництва. 

Посол КНР оцінив наявний у НАН України рівень високих технологій і 

відзначив плідність двостороннього співробітництва в численних галузях 

науки, техніки і промисловості та заявив про готовність його розширення й 

поглиблення. Він запевнив, що докладатиме максимум особистих зусиль для 

поглиблення та розвитку двостороннього співробітництва з НАН України. 

Перший віце-президент НАН України у свою чергу відзначив, що 

співпраця з науковими організаціями, промисловими підприємствами і 

комерційними структурами КНР є одним із пріоритетних напрямів 

міжнародного науково-технічного співробітництва НАН України. 

Під час розмов учасники зустрічі відзначили наявність значного 

невикористаного потенціалу та взаємну зацікавленість і всі можливості для 

активізації співпраці в цьому напрямі. На думку співрозмовників, основний 

акцент у розвитку двостороннього співробітництва має бути зроблений на 

впровадженні інноваційних підходів і високих технологій. 

Сторони домовилися про подальший розвиток співпраці та регулярні 

зустрічі, які стануть запорукою тісної взаємодії в галузі науки і техніки. 
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